

# PROPOSED AMENDMENT

## ES 246 # 9

### DIGEST

Motor vehicle insurance for foster children. Replaces "department of insurance" with "department of child services" in several instances. Makes technical corrections.

---

- 1 Page 1, line 10, delete "methods," and insert "methods."
- 2 Page 1, line 10, strike "and".
- 3 Page 1, line 10, delete "the" and insert "**The**".
- 4 Page 1, line 16, delete "the".
- 5 Page 3, line 26, delete "department of insurance or".
- 6 Page 3, line 26, delete "of child services".
- 7 Page 3, line 29, delete "of insurance".
- 8 Page 4, line 2, delete "of".
- 9 Page 4, line 3, delete "insurance".
- 10 Page 4, line 8, delete "of insurance".
- 11 Renumber all SECTIONS consecutively.  
(Reference is to ESB 246 as printed February 8, 2022.)